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Epitémérnoki Matematika A1l vizsga, 2013. januar 22.
Munkaidds: 100 perc, a 7-9 feladatokbol el kell érni 30%-ot

(a) (3 pont) Definialja az a és b térvektorok skalaris szorzatat!
(b) (2 pont) Adja meg az a = (a1, a2, a3) és b = (b1, ba, by) térvektorok kiszamitasi modjat!

(¢) (5 pont) Hatarozza meg az A(1,1,1), B(4,3,7) és C(3,4,0) csicst haromszog A csicsnal 1évs
sz0gét!

(a) (3 pont) Definialja, hogy az f(z) fliggvénynek az x = xp-ban mikor lesz a A valos szam a hatar-
értéke!
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(b) (7 pont) Hatarozza meg a kovetkezd hatarértéket: lim
z—=0e* -1 2z

(a) (3 pont) Definialja az [a, b] intervallumon folytonos f(z) fiiggvény Riemann-integraljat!

(b) (7 pont) Irja le és bizonyitsa be az [a,b] intervallumon folytonos f(z) fiiggvényre vonatkozo
Newton-Leibniz tételt!

(10 pont) Hatérozza meg a 2° 4+ 216 = 0 polinom gydkeinek algebrai alakjat a komplex szadmok kozott!
(10 pont) Hatarozza meg, hogy az f(x) = 23 — 322 — 9z + 2 fiiggvény hol monoton névé illetve csokken!

(10 pont) Hatarozza meg az f(x) = 2% és g(x) = x + 2 fiiggvények grafikonjai kozott 16vs rész teriiletét!

(10 pont) Hatérozza meg a [ ﬁdw integralt. (Segitség: hasznéljon ¢ = e* helyettesitést.)

(10 pont) Forgassa meg az f(x) = chx, 0 < x < 1 fliggvény grafikonjat az xz-tengely koril. Adja meg
az igy kapott forgastest felszinét tizedestort alakban!

(10 pont) Hatérozza meg, hogy az aldbbi improprius integalok koziil melyek konverensek illetve diver-
gensek! Amelyik konvergens, ott az értékét is hatarozza meg!
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